



ДАЁШЬ МОЛОДЁЖЬ!

ЗНАЙ НАШИХ!

Анастасия — третья в Центральной России

Профком студентов ОГУ им. И. С. Тургенева провёл конкурс «Профорг года», дабы показать студентам, что это за должность, и повысить к ней интерес.

В конкурсе, проходившем в актовом зале главного корпуса университета, соревновались профорги групп различных институтов и факультетов, показывая своё профессиональное мастерство: знание законов, прав студентов и обязанностей профоргов, умение убеждать, показать себя в качестве лидера. Судили участников профкомовского ристалища представители профкомов Калужского, Владимирского, Тульского и Липецкого университетов. Они видели участников впервые, поэтому суждение обещало быть честным.

Первый конкурс прошёл ещё до начала основных состязаний. Участники написали тест в формате ЕГЭ на знание нормативных актов профсоюзом. А правильные ответы стали известны уже на самом конкурсе.

Главным и самым интересным конкурсом оказался «Автопортрет». Каждый профорг сделал видеовизитку и написал устный рассказ о себе. Приёмы завоевания публики были разными. Так, Дарья Прудникова, студентка факультета экономики и менеджмента, сделала акцент на то, что она всегда готова помочь студентам. Александр Найденов, самый старший участник конкурса, не мудрствуя лукаво просто объяснил, что сделал и делает для профкома.

Студентка ОГУ им. И. С. Тургенева Анастасия Ясеницкая заняла 3-е место на соревновании профоргов в ЦФО



Команда Анастасии

Очень яркими были группы поддержки каждого участника. Шумная армия в белых футболках из стана Дмитрия Щурова из учебно-научно-исследовательского института информационных технологий шумно скандировала его фамилию. А вот группа поддержки Татьяны Марковской, студентки исторического факультета, сыграла на её фамилии, нарядилась в оранжевые футболки, надула такого же цвета шарики, прицепила на палочки нарисованные морковки и скандировала: «Марковка! Марковка!»



Тройка призеров. Наша Настя — крайняя справа

Следующие конкурсы были более деловыми, направленными на знание своих обязанностей, прав студентов и нормативных актов. «Блицопрос» — быстрая викто-

рина на знание основных документов вуза и умение быстро ориентироваться в экстремальной обстановке. «Заседание профкома» стало активной дискуссией по обсуждению

значимых для профкома студентов вопросов.

По итогам конкурса наибольшее количество баллов набрали Анастасия Ясеницкая, студентка юридического института, и Дмитрий Щуров.

Жюри сделало свой выбор в пользу Анастасии.

Именно Анастасия Ясеницкая недавно представляла Орловскую область на соревновании профоргов в Центральном федеральном округе, где заняла 3-е место.

Поздравляем, Настя! За студентов, которых ты опекаешь как профкомовский лидер, можно не беспокоиться.

Елена БУНАКОВА,
студентка 4-го курса
ОГУ им. И. С. Тургенева

АФИША

Благотворительный мастер-класс «Учим языки и помогаем животным»

Давно учишь английский, но всё никак не получается? А может, борешься с немецким? Или же просто интересуешься японским? А если ты ещё и любишь братьев наших меньших, то это мероприятие точно для тебя!

Преподаватель школы «Веда» Кристина Быкова ответит на любые вопросы об английском, немецком или японском языках, а также откроет секрет, как использовать способности своей памяти по-максимуму, чтобы выучить сразу несколько иностранных языков. Интригует, не правда ли? Но и это ещё не всё! Посетив мастер-класс, ты ещё и можешь помочь одной из групп орловских

волонтеров, которые ежедневно спасают, лечат и пристраивают бездомных животных, пострадавших от жестокости людей. Они тратят не только свои силы и время, но и материальные средства на лекарства и питание для бездомных. А сейчас помочь им спасти чью-то жизнь можешь и ты, всего лишь сделав материальный взнос или предложив любую другую помощь.

Когда: 15 июня, 19.00.
Где: тайм-кофейня «New York Coffee».
Стоимость: 2,5 руб. — минута.

Аргентинское танго. Милонга



Сейчас аргентинское танго танцуют не только в Европе и Аргентине, но и в любом городе России. И Орёл не исключение! Так почему же этот танец пленяет людей всего мира на протяжении уже более сотни лет?

Дело в том, что танго — это импровизация: здесь нет заученных шагов и комбинаций, всё основано на чувствовании музыки и партнёра. Танго — это отношения мужчины и женщины. Танго — это мироощущение. Танго — это маленькая жизнь, в то время пока звучит музыка и длится объятие.

Когда: 18 июня, 19.00.
Где: тайм-клуб «ЦДМ».
Стоимость: 100 руб.

МОЛОДЁЖНАЯ ТУСОВКА

Автор рубрики Анастасия ЖУКОВА

АФИША

Группа «Е2 Знакомы» с программой «Антивесна»

Яркие московские парни из поп-рок-группы «Е2 Знакомы» с каждым днём становятся популярнее в самых разных городах России. Музыка и тексты группы разнообразны и проникновенны, в них сочетаются романтика и драйв, грусть и веселье, любовь и ненависть. Всё как в нашей жизни, поэтому абсолютно каждый сможет найти в творчестве коллектива что-то своё, вдохновляющее и родное, ведь эти молодые парни способны достучаться до каждого! На каждом концерте заводных ребят из «Е2 Знакомы» царит невероятная атмосфера, погружаясь в которую, зрители открывают внутри себя какие-то новые чувства и заряжаются позитивной энергией!



Когда: 18 июня, 19.00.
Где: «Лига чемпионов».
Стоимость: 300 руб.

День йоги в России

День йоги в России — это абсолютно уникальный фестиваль, призванный объединить сотни орловцев единой целью: быть здоровыми, сильными, энергичными и счастливыми.

Йога — бесценный дар древней традиции Индии. Поиск гармонии тела и духа, медитация, философия, наука, комплекс физических и дыхательных упражнений, самодисциплина, исследование тайн собственного сознания и психики — можно привести ещё тысячи эпитетов, но так и не описать полностью суть этой очень древней, но популярной и сегодня духовной практики.

Хватит сидеть дома! К празднованию Международного дня йоги могут присоединиться люди с любым уровнем подготовки, берите с собой друзей и не забудьте про удобные майку и штаны, а также коврик для занятий. И будьте готовы: ваша жизнь уже не будет прежней, потому что йога меняет её и делает добрее и здоровее.



Когда: 19 июня, 10.00.
Где: парк-отель «Мечта».
Стоимость: бесплатно.